
Информация о языках образования

В Российской Федерации гарантируется получение дошкольного образования на государственном языке Российской Федерации, а также выбор языка обучения и воспитания в пределах возможностей, предоставляемых системой образования.
В МБДОУ «Сорокинский ДС «Золотой ключик» (ДОУ) образовательная деятельность осуществляется на государственном языке Российской Федерации в соответствии с Уставом дошкольного образовательного учреждения. 
Право на получение дошкольного образования на родном языке из числа языков народов Российской Федерации, а также право на изучение родного языка из числа языков народов реализуется в пределах возможностей, предоставляемых системой образования в порядке, установленном законодательством об образовании.
В ДОУ создаются условия для изучения русского языка, как государственного языка Российской Федерации.
Образовательная деятельность на русском языке осуществляется по реализуемой образовательной программе дошкольного образования, разработанной ДОУ в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования (ФГОС ДО) и с учетом федеральной образовательной программой дошкольного образования (ФОП ДО). 
В ДОО в рамках предоставления дополнительных образовательных услуг может быть организована образовательная деятельность по изучению иностранных языков в соответствии с образовательной программой и в порядке, установленном законодательством об образовании и локальными нормативными актами детского сада.

